

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Георге Илоны Владимировны
«Педагогические условия организации самостоятельной работы в
структуре формирования профессиональных компетенций студентов
образовательных организаций высшего образования», представленной
на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по
специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального
образования**

Диссертационное исследование И.В. Георге имеет высокую степень актуальности в аспекте поиска педагогических условий организации самостоятельной работы в структуре формирования профессиональных компетенций студентов. Рассматриваемая автором научная задача, несмотря на уже имеющиеся наработки в области профессиональной подготовки будущих специалистов остается недостаточно разработанной, а, соответственно, значимой и востребованной.

Следует отметить, что исследование, проведенное И.В. Георге, отличается определенной *научной новизной, теоретической значимостью*, имеет *практическое значение* для современной высшей школы. Необходимо подчеркнуть и *личный вклад* соискателя в изучение заявленной проблемы, грамотно и планомерно осуществленную подготовку, организацию и проведение *опытно-экспериментальной работы*, позволившее соискателю получить достоверные результаты.

Научно-практические результаты и эмпирические обобщения исследования Георге И.В. окажутся полезными для педагогической практики преподавателей. В дидактическом отношении материалы диссертации будут полезны при подготовке методических материалов.

Достаточно четко и обосновано в заключении представлены теоретические и экспериментальные исследования. Предложенный материал по итогам выполненной работы соответствует логике реализации цели и задач научного поиска.

Основное содержание диссертационного исследования в полной мере отражено представленными в автореферате публикациями автора.

Положительно оценивая содержание автореферата, можно высказать пожелание: автореферат значительно выиграл бы, если в нем был бы приведен конкретный пример, позволяющий продемонстрировать возможности самостоятельной работы в формировании конкретной профессиональной компетенции на какой-либо отдельно взятой дисциплине.

Кроме этого, в автореферате недостаточно раскрыто содержание саморегуляции и ее влияние на самостоятельную работу.

Однако отмеченные пожелание и замечания не имеют принципиального значения, поэтому считаю, что автореферат диссертации Георге Илоны Владимировны «Педагогические условия организации самостоятельной работы в структуре формирования профессиональных компетенций студентов образовательных организаций высшего образования» представляет собой законченное самостоятельное исследование, выполненное на актуальную тему на высоком научно-теоретическом уровне, несет в себе несомненную научную новизну и практическую значимость. Соответствует требованиям п. 9-11, 13,14 «Положения о порядке присуждения ученой степени», предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Доктор педагогических наук,
профессор,
профессор кафедры педагогики и психологии
ГАОУ ТО ДПО «Тюменский областной государственный
институт развития регионального образования» Н.Г. Милованова

Почтовый адрес: 625000, г. Тюмень, ул. Советская, 56

Эл. почта: info@togirro.ru

Телефон: (3452) 390-227

